ДОГОВОР О СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ВЗАИМОДЕЙСТВИИ
от   1 февраля   2008 г.
п.г.т. Новониколаевский
В соответствии с Федеральным РФ законом № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Территориальное общественное самоуправление №1 городского поселения Новониколаевский Новони​колаевского муниципального района Волгоградской области, в лице председателя ТОС №1 Ивана Ивановича Гуреева, действующего на основании Устава территориального общественного самоуправления с одной стороны и МУ «Комитет по образованию» Администрации Новониколаевского муниципального района, в лице председателя Петра Викторовича Митяшова действующего на основании Устава, с другой стороны, заключили настоящий Договор о нижеследующем
1. ПРЕДМЕТ СОГЛАШЕНИЯ.
Предметом настоящего Договора является взаимодействие и сотрудничество сто​рон и заключено с целью совместного решения наиболее актуальных вопросов:
· в проведении и участии в совместных патриотических, воспитательных, куль​турных, спортивных и иных мероприятиях

· в проведении и участии в совместных общественных мероприятиях, социально -
значимых и общественных работах,

· совместное временное трудоустройство   несовершеннолетних граждан в возрас​те от 14 до 18 лет.
2. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ.
Настоящее соглашение определяет порядок взаимодействия   в целях:
-
обеспечения достойного детства подрастающего поколения, активизации граждан​ской и патриотической позиции населения, привлечения граждан к участию в общест​венных и социально-значимых работах, спортивных, культурных и иных мероприяти​ях.
-
формирования активной гражданской позиции, привития чувства сопричастно​сти к судьбам Отечества и родного края, воспитания гражданина и патриота.
-
выполнения программ «Патриотическое воспитание», «Волгоградская область
-
самая чистая и благоустроенная область», «Мой чистый дом - Новониколаевский»,
«Спортивное общество - здоровая нация», «Профилактика беспризорности и безнад​зорности, организация труда и культурного досуга несовершеннолетних граждан, мо​лодежи на территории ТОС №1»,
· выполнение духовно-нравственных, патриотических и иных муниципальных,
областных, федеральных и совместных программ.
· приобщения подростков к труду, получения профессиональных навыков и адап​тации на рынке труда несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

3. ОБЯЗАННОСТИ И ПРАВА СТОРОН:
ТОС №1 и МУ «Комитет по образованию» Администрации Новониколаевского муниципального района осуществляют скоординированные действия в организации работы в рамках программы деятельности территориального общественного само​управления.
При этом

- МУ «Комитет по образованию» Администрации Новониколаевского муниципального  района реализует государственную политику в сфере образовательно - вос​питательного процесса и оказывает содействие в проведении, организации совмест​ных мероприятий.
-ТОС №1 реализует государственную и региональную политику в сфере террито​риального общественного самоуправления и оказывает содействие в проведении, ор​ганизации совместных мероприятий.
- Проводят взаимные консультации, совместные рабочие встречи, совещания, те​матические семинары, другие мероприятия в целях выполнения программы настояще​го договора и выработки предложений по совершенствованию взаимодействия сторон.
4. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ
-Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юри​дическую силу, по одному экземпляру для каждой стороны.
-Настоящий договор вступает в силу и становится обязательным для Сторон с момента подписания и действует сроком 2 года.
ПОДПИСИ СТОРОН:
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Волгоградская область 

п.г.т. Новониколаевский, 

ул. Делегатская, д. 10, т. 62351
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И.И. Гуреев
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МУ «Комитет по образованию» Адми​нистрации Новониколаевского муници​пального района Новониколаевского района Волгоградской области 

Адрес: 403901 

Волгоградская область 

п.г.т. Новониколаевский, 

ул. Народная, 77
Председатель

 МУ «Комитет образования»
1 1 февраля 2008 г
П.В. Митяшов
раля  2008 г
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